
 

82,00%

84,00%

86,00%

88,00%

90,00%

92,00%

Овощевод защищенного грунта 89,00%

Мастер садово-паркового и ландшафтного строительства 86,80%

Контролер банка 87,50%

Архивариус 85,10%

Делопроизводитель 86,80%

Право и судебное администрирование 89,80%

Право и организация социального обеспечения 90,10%

Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 88,70%

Операционная деятельность в логистике 85,50%

Дошкольное образование  91,00%

Преподавание в начальных классах 89,00%

Сводные данные по результатам опроса профессорско-преподавательского состава об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик  

(в процентном соотношении) 

В опросе приняло участие  37 преподавателей, что составляет 99% от общего числа ППС 


